

# 荥阳市着力推进20项重点工作

3月11日,荥阳市召开当前重点工作观摩讲评会,并于3月16日召开全市重点工作推进会,在全荥阳市上下热火朝天推进各项工作的关键时刻,进行一次全面的督促检查,查找差距,发现问题,加大力度,持续掀起以“征迁安置、廊道建设、大气污染防治”等为重点的20项重点工作热潮。

荥阳市委书记宋书杰要求荥阳各级各部门要抢抓季节、抢抓机遇,争分夺秒,

加大力度,全力推进造林绿化和征迁安置,全面掀起新一轮建设热潮;一定要高度重视信访维稳和安全生产工作,立足于为老百姓解决问题,加强协作,研究新情况、新问题,从源头上预防和减少信访问题的发生,确保社会大局和谐稳定;要全力做好经济运行工作,主动作为,找准经济增长点和重点工作着力点,以实际行动助推各项工作开好局、起好步。要紧盯项目强投资,坚定不

移打造现代化装备制造业,加快新材料产业集聚区和健康园区建设,确保通过抓项目带动强投资,支撑保增长、保态势、保发展。要切实抓好经济运行监测,力保重点指标稳定运行,确保各项指标按序时推进、顺利完成全年目标任务。

就如何狠抓工作落实,宋书杰说,一要肯定成绩,查找不足;二要聚焦重点,突破难点;三要强化领导,大员上阵;四要

配合协调,合力攻坚;五要夯实责任,严格奖惩。季节不等人,任务更催人,全市上下要只争朝夕,真抓实干,强化领跑意识、争先意识、执行意识,走在前、干在前、争第一,分秒必争抓落实,起早贪黑干工作,废寝忘食谋发展,以积极行动和一流业绩,向郑州市委市政府和荥阳市人民交上一份满意的答卷。

记者 姚辉常 通讯员 朱利雅

## 立足新常态 落实新要求

### 全力推动荥阳市国土资源工作迈上新台阶

2015年,荥阳市国土资源局在荥阳市委、市政府和郑州市国土资源局的正确领导下,坚持“尽职尽责保护资源、节约集约利用资源、尽心尽力维护群众权益”的职责定位,积极深化改革,全力保障发展,促进民生改善,为保持全市经济平稳较快增长做出了应有的贡献。先后获得全省国土资源系统信访稳定先进单位、国土资源执法监察工作先进集体、河南省先进基层党组织、郑州市国土资源局、荥阳市完成责任目标先进单位等荣誉。

荥阳播报 王世端  
通讯员 焦志强 文/图



### 抓好耕地保护与整治 破解“占补平衡”难题

荥阳市国土资源局将以实施土地整治项目、建设高标准基本农田为抓手,开展耕地质量保护与提升行动。对未利用地和可复垦的建设用地进行深度挖潜,最大限度地实施土地整理项目。拓宽“占补平衡”实现途径。严守耕地数量、质量双

重红线,加强对“占优补优”承诺督导落实。探索“占优补优、补改结合、总体平衡”的途径,破解“占优补优”难题。

荥阳市国土资源局全面促进节约集约用地,树立立体用地新理念,推广多层标准化厂房、产业综合体、地下空间利用

等新的节地模式。完善国有建设用地批、征、供、用、管衔接机制,加强建设用地批后监管。加大批而未供土地和存量低效用地的盘活利用力度,全面提升平均供地率,千方百计消化和利用批而未用土地,防止出现和形成新的闲置土地。

### 致力维护权益 水平明显提高

荥阳市国土资源局严格执行征地“两公告一公开”制度,维护了被征地群众合法权益。坚持汛期24小时值班制度,按照防治结合的原则,加强地质灾害治理,建立健全了地质灾害防治各项制度和体系。无一例地质灾害事故发生,无人员伤亡和财产损

失发生。荥阳市国土资源局积极联合公安、监察、法院、检察、住建、规划等部门,加大联合执法工作力度,落实国土资源执法监管共同责任机制,针对国土资源违法违规行为开展了多次联合执法行动,有力打击了各种国土

违法行为。执法检查连续实现了“零约谈、零问责”。

2016年是实施“十三五”规划的开局之年,开好局起好步至关重要。荥阳市国土资源局将认真贯彻落实荥阳市委、市政府和郑州市局的决策部署,全力做好各项重点工作。

### 抓好矿产资源管理 提升资源开发利用水平

荥阳市国土资源局全面完成第三轮矿产资源规划编制和实施,优化勘查开发空间布局,促进资源开发与环境保护的统筹协调。加快地灾防治体系建设,落实地质灾害防治各项制度,强化重点地区和重要时段地质灾害防治,进一步提高地质灾害应急处置能力。

将国土资源管理基点放在创新上,破除体制障碍,破解管理难题,推动创新发展

落到实处。加强与市政府相关部门的联系、协调,积极谋划土地利用监管措施,实现重审批向重监管转变、从指标需求转变,构建“报、批、征、储、供、用、查”的全程动态监管体系。

荥阳市国土资源局推进依法行政,严格执行国土资源管理行政决策程序,落实行政执法责任制,推行行政执法公示制度。开展服务性执法“基层提升年”活

动。扎实做好2015年土地矿产卫片执法检查,强化联合执法机制。加强日常监管、巡查制度落实。健全执法监管平台和协管员队伍建设,完善源头防范机制。建立健全基层矛盾纠纷排查、化解调处长效机制,认真落实领导干部定点接访、重点约访、上门回访、带案下访和领导包案等“四访一包”制度,妥善解决因征地和矿产开发引发的信访突出问题。

### 全力保障服务 能力全面提升

荥阳市国土资源局围绕项目报批“前、中、后”三个时期,坚持做到“提前介入,沟通协调”、“绿色通道,承诺服务”、“批后监管,跟踪服务”,正确处理了保增长与保红线的关系。有效保障

了四维碳纤维、污水处理厂、五洲国际、海格通信、宜居健康城及棚户区开发改造项目。

荥阳市国土资源局认真落实耕地保护地方政府保护主体责任,稳

步推进永久性基本农田划定工作。全市耕地保有量面积为47155.53公顷,基本农田保护面积为42803公顷,基本农田保护率为90.77%。

### 帮扶白赵村修建道路 方便村民生活出行

荥阳市交通运输局紧跟党和国家的扶贫政策,发挥自身优势,在帮扶活动中为老百姓办实事、办好事,对对口扶贫村崔庙镇白赵村进行了精准扶贫,在2015年至2016年1月共专项投入资金7万元修建了5条道路,5条道路全长3公里,分别是大北地组至栗树沟村乱石板路段、北地组田间道路、西庄组至村主干道、东庄组至村主干道、北头组至村主干道,目前这5条道路都已投入使用,方便了白赵村村民的生活出行。

据了解,荥阳市交通运输局不仅帮助当地修路,还引进技术项目,帮助村民种植牡丹,资助贫困户和贫困学生。

荥阳播报 王世端 通讯员 孙璐嘉

### 荥阳多部门联合 大力整治违法建设

为严厉打击豫龙镇绕城高速公路沿线两侧违法建设,3月17日21点30分至18日凌晨,荥阳市查违办协调公安、住建、交通等部门,抽调执法人员110人,出动执法车辆18辆,对豫龙镇辖区内民宅违建严重、屡禁不止、存在严重安全隐患的蒋寨村、兴国寺、张庄村、焦寨村、赫寨村等违法建设行为进行联合执法,共清理登记外来务工人员110人,依法暂扣吊车3辆、板车2辆、砖车3辆、拉楼板车2辆,带回派出所违建包工头10人,现场销毁搅拌机10台。

荥阳播报 王世端 通讯员 王莹

### 乔楼镇开展“关爱睡眠”活动

3月21日是第16个“世界睡眠日”,为了引起镇区居民对睡眠重要性和睡眠质量的关注,乔楼镇当天上午开展“修身行善关爱睡眠”健康宣教活动。通过讲解及发送宣传资料方式,大力宣传科学睡眠知识。通过此次宣传教育活动,普及了健康睡眠知识,增强了人们对睡眠疾病的认识,提醒居民关注睡眠健康。

记者 姚辉常 通讯员 王世康

### 荥阳市安监煤炭局 回收代存560件烟花爆竹

近日,荥阳市2016年度烟花爆竹临时零售工作正式结束。针对部分商户可能存在少量余炮的实际情况,荥阳市安监煤炭局督促指导烟花爆竹批发企业及回收代存烟花爆竹直销点余炮,严防非法私存烟花爆竹行为,从源头上消除安全隐患。目前回收代存工作已经结束,共回收代存烟花爆竹产品560件。

荥阳播报 王世端